
Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 2

ze dne 20. 10. 2014
k podlimitní veřejné zakázce na dodávky

„Systém odděleného sběru bioodpadů ve městě Proseč“

Veřejná zakázka je zadávána ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách (ZVZ) zadavatelem:

Město Proseč, Proseč 18, 539 44 Proseč u Skutče, IČ: 00270741

Tyto dodatečné informace jsou uveřejněny analogicky s ust. § 49 ZVZ, jsou zasílány všem 
dodavatelům, kteří požádali o zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace 
poskytnuta, a současně jsou uveřejněny stejným způsobem, jako byla uveřejněna zadávací 
dokumentace. Dodatečné informace se poskytují na základě žádosti jednoho ze zájemců o zakázku. 

Dotaz č. 1:
Požaduje zadavatel na vozidle automatickou převodovku?

Odpověď na dotaz č. 1:
Zadavatel v technické specifikaci neuvádí požadavek na typ převodovky. Typ převodovky 

zadavatel nechává na uchazeči. 

Dotaz č. 2:
Zadavatel požaduje v technické specifikaci pomocný systém rozjezdu do svahu. Může uchazeč za 

tento systém považovat ruční brzdu?

Odpověď na dotaz č. 2:
Pojmem „pomocný systém rozjezdu do svahu“ zadavatel rozumí systém, který umožní 

pohodlné rozjetí do kopce bez rizika couvnutí aniž by bylo třeba použít ruční brzdu.

Dotaz č. 3:

Požaduje zadavatel airbag řidiče i spolujezdce?

Odpověď na dotaz č. 3:
Zadavatel požaduje airbag řidice i spolujezdce a to z bezpečnostních důvodů.

Na základě této dodatečné informace nedochází ke změně technické specifikace, proto tato 

dodatečná informace nemá vliv na lhůtu pro podání nabídek.

               

Jan Macháček - starosta




